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S
OEMA 1°: A\vo

A. 'Eoto pio ocvvdptnon f n onoia €tvar op Qn ce &va
KAewoTo dotnua [a, B]. Av Q
* n f eivon cvveyng oto [a, P] xat Q’
* fla)# f(f) 101e O¢eilte OTL Y l{@?&pl@p() N petald
tov f(a) ko f(B) vmapyet rovkc@crov évag x, € (a, )

1ét010 Mote f(Xg)=n. &
<

B. Eoto pwo vadpm% napaywyioun ¢’ £va ddoTnuo
(a, B) pe e€aipeon 1@@ vo, onueio Tov Xo. [1ote Aéue 011 TO
onueio A(Xo, f(x@woud@srou ONUELD KOUTNC TNG YPOUPIKNG
TOPAGTOONG /f\z\,
&

I. Na@amnpisers TIC TPOTAGELS TOL AKOAOVLOOVV UE TNV
&v @ ®oto 1 AdBoc:

oAV o1 suvaptioelC f, g sivat cuveyng oto [0, B] Kot toyvet

f(x)<g(0) it K6 x €[a, ] 6t | " F(x)dx < | ? ¢ (x)dx
Movaoeg 2

Movaoeg 10

Movaoeg 7

B) Av n cuvaptnon f gival cuveyng oto [a, Bl ko vrdpyet
x, € (a, ) térolo wote f(x9)=0 tote f () f(F) <0



Y) Av vy dvo cuvoptnoels f, g cuveyelc oto oloTnua A
oyvel £ (x)=g’(X) yia k40e ecmtepikd onpeio x tov A 101€
f(x)=g(x) yio kébe x € A

Movaoeg 2

0) Etvau: ‘zl‘—‘zz‘ S‘zl +z2‘ S‘ZIH‘ZZ‘ Yo k@be z,,z, € C

Movaoeg 2

OEMA 2°: 4%
x*+ U Q)
’E 14 — , 9%
61w cuvapton f(x) o XE §

A. Na Bpeite v Tiun 1oV 1L OGTE M 81)%9' Eily=—Xx+—
Vo EQATTETAL TNG YPOPIKNG napd@ong ¢ f oto onueio

M(1, £(1))
§ Movaoeg 5
B. yio p=2

o) No peletnoete @) oog TPOG TNV UOVOTOVioL Ko Tol
aKpOTATAL.

Q\Q Movaoeg 7

B) Na DT[@‘GSTS o lir_n f(x), Iim f(x)
§ Movaoeg 7

YRNa ociéete 011 N e€lowon f(x)=2010 &xer po axpPaog
Avomn oto R.
Movaoeg 6

OEMA 3°:

Z+1 ,
OOV Z #1

Atvovtor ol pryodwol z ko w = 1
+iz7



w—I

a) No amodeiete Ot = ‘Z‘

w+i
Movaoeg 7

B) Av Izl=1 d¢ei&te 1 ewdva M tov W 0T0 Hyadiko eminedo
aviKeL 6TOV dEova XX
Movaoeg 7

v) No anooeifete v 1codvvopio : w (p(xvraGTLKOgjv@ zZ
POVTOOTIKOC,.
vaf)sg 7

0) Oswpovpue cuvaptnon f cuveyn oto [a, 8 f((x) > 1 ko
ot z= f(a)i xau w= f(f)-i.Ael eElomon f(x)=0

£YEL L, TOLAQYLOoTOV AvoT 670 (0, %

N
&
OEMA 4°: Q\Q

Aivetar  m oV mon f:R—>R ovveme ue

f(x)= jo 3‘@‘){@& kot f(R)=R.

(g@; ot £ (x)+(x)=2x yio KGO x € R

Movaoes 4

Movaoeg 6

&?} Agiéte 6TL 1 f avnioTpépetal kon va Bpeite v £
Movaoeg 6

111) Na Bpebel 10 guPadd oL Ywpiov oL TEPIKAEIETAL
and v C, toug G&oveg XX, y'y kat v gvbeia x=1.

Movaoeg 6



1v) Acgi&te domiovndpyer o € (0,1): f(a) :%

Movaoeg 3
v) Acgi€te ot J' xz#dt < J' 1+dt v KéOe
03f7(t)+1 *3f7(1)+1
x<a.
Movaogc 4
Odonyiec TPog VTOYNQiovg @

1. Xt0 terpddlo va ypAyere HOVO TO PO %pmmd
(muepounvia,  egetaldpuevo  pddn ua)Q&? o unv

aviypayete T Oépata 6to TETPAdto. Q/

2. Na YpAYETE TO OVOUOTETDOVOUO GOG @féwoa LEPOG TV
QPOTOAVTILYPAPOV, OUECHOG pé?\u&ag napadofovv.
Koapid aAAn onueimon oev snrc@nsrou va, YPOYETE.

3. Katd v amoywpnon ocog apadmwoete poll pe 1o
TETPAOLO KOl TOL POTOOVTI

4. No anavTi|GETE GTO TET

5. Na ypdwyete T1g om%
LoPO GTLAO.

6. Awpkela g€t ﬁg: Tpelg (3) wpec PeTd ™ dvoun TV

(PO)TO(XVTE@ V.
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